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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

SESION EXTRAORDINARIA N°01 DE FECHA 20 DE ENERO 2022 

 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúne en las oficinas del GADPRC, a 

sesión extraordinaria, N°01 de acuerdo con el Art. 319 del COOTAD; el día de hoy jueves 20 de Enero 2022 a 

partir de las 13:00 pm, para tratar el siguiente orden del día. 

1. Constatación de quórum 

2. Saludo e instalación de la sesión a cargo del presidente del GADPRC.  

3. Conocimiento para dar inicio al proceso de Rendición de cuentas del año 2021 del GADPRC  de acuerdo 

a la Resolución  del CPCCS 

4.  Resolución 

5. Clausura. 

DESARROLLO 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

El señor presidente saluda y pide a la secretaria que de lectura el punto de orden, el mismo que es aprobado 

por unanimidad del pleno sin ninguna modificación. 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM 

 Se  cuenta con la presencia del Sr. Emilio Iza, presidente del GADPRC, el señor Juan Chillagana en calidad de 

Vicepresidente, el Prof. Wilson Tipanquiza, Nelson Llugsha y  la señora Gissela Chillagana  en calidad de vocales 

del GADPR Cusubamba, actuando como secretaria la Sra. Alba Hurtado secretaria-del GADPRC. 

2.- SALUDO E INSTALACION DE LA SESION A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRC   

El señor presidente en uso de  la palabra saluda a todos los presentes y agradece su presencia para el día de 

hoy en esta sesión extraordinaria, dejando instalada la sesión. 

3. CONOCIMIENTO  PARA DAR INICIO AL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 2021 DEL GADPRC  

DE ACUERDO A LA RESOLUCIÓN  DEL CPCCS 

El sr Presidente pone en conocimiento que existe una RESOLUCION-No.-CPCCS-PLE-SG-069-2021-476, por lo que 

informa que se dará inicio al proceso y cronograma de rendición de cuentas para el año 2021 de acuerdo a las 

FASES programadas, por lo que delega a la encargada de  secretaria-tesorera del GAD Parroquial para que sea 

la persona encargada del registro del proceso de rendición de cuentas  año 2021, también delega al sr. Nelson 

Llugsa vocal  y mi persona Sr. Emilio Iza como Presidente del GAD Parroquial, estaremos a caro del proceso  

para dar cumplimiento al informe, por lo que da por conocido. 
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Todos los señores vocales del GAD Parroquial dan por conocido sobre el seguimiento al proceso de rendición de 

cuentas del año 2021 del GAD Parroquial, tambien aprueban la Hoja de Ruta programada. 

 

4.- RESOLUCIONES 

Art. 1 .- El Gad Parroquial Resuelven estar de acuerdo con la programación de acuerdo a la Hoja de Ruta, para 

el proceso de rendición de cuentas del año 2021 del GAD Parroquial Cusubamba  en base a la Resolución del 

CPCCS( se adjunta la hoja de ruta). 

 

El Gad Parroquial Resuelven también.- Que las personas encargadas del registro de rendición de cuentas 

2021 del GAD Parroquial están conformados por: la Sra. secretaria-tesorera del GAD Parroquial para que sea la 

persona encargada del registro del proceso de rendición de cuentas  año 2021dentro del sistema del CPCCS, 

también delega al sr. Nelson Llugsa como vocal  y el Sr. Emilio Iza  Presidente del GAD Parroquial. 

 

5.- CLAUSURA 

Sin tener más puntos que tratar el Sr. Presidente del GADPR de Cusubamba, da por clausurada la sesión el día 

de hoy  jueves 20 de Enero 2022 siendo las 14:00 pm. 

 

Para constancia de lo actuado firman: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:cusubambagp@hotmail.com


    GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
 PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

  Telf. 2282-139/0983963621 
 Email: cusubambagp@hotmail.com 
 Cusubamba – Salcedo - Cotopaxi 

Dirección: Calle Juan Montalvo y dos de mayo (esquina del Parque Central)                  “TRABAJANDO POR TI…MI  LINDO  CUSUBAMBA” 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:cusubambagp@hotmail.com

